
v bytech města 
teplo nezdraží

Nájemníci městských bytů se 
nemusí obávat zdražení tepla, SMR 
mají cenu plynu fixovanou.

str. 2

chystá se nový 
školní pavilon

Počet žáků ZŠ Rychvald stále roste, 
město proto připravuje výstavbu 
nového pavilonu. 

str. 3

parkování v centru 
se zlepší

Město buduje nové parkoviště 
u úřadu, další parkovací místa 
v centru jsou v plánu na příští rok.

str. 3

nové hřiště 
na podlesí

Na dříve nevyužitém pozemku 
nedaleko DPS postavily SMR krásné 
dětské hřiště.

str. 3

listopad 2021

periodický tisk
územního samosprávného celku

rychvaldské rybí slavnosti po roční pauze
V sobotu 2. října ožilo rychvaldské náměstí Rybími slavnostmi. V sobotu 2. října vyvrcholily více než půlroční 
přípravy na tuto tradiční akci a skvělá moderátorka Radana Vozňáková se starostou Milanem Starostkou mohli 
přivítat natěšené Rychvalďany. S ohledem na aktuální situaci jsme do poslední chvíle neměli jistotu, zda se akce 
bude moci uskutečnit. Naštěstí nám okolnosti přály a vyšlo i počasí, které přilákalo davy návštěvníků.

Začátek programu patřil jako vždy dětem, které nadchl bublinář Pavel Roller i doprovodný program – malování na 
obličej a balónkový klaun. Hlavní důraz jsme letos kladli na podporu umělců z našeho regionu a od toho se odvíjel 
celý program. Diváky zaujalo hudební uskupení The Strings z Havířova, Eliška Rusková z Orlové, Petr Bende 
i Limetall. Akci uzavřela laser show.

Program se vydařil, ale mrzí nás velmi omezená možnost nákupu ryb. Toto byl jediný bod, kde nás Covid-19 zasáhl. 
Den před akcí poslala Krajská hygienická stanice do karantény provoz hlavního dodavatele ryb a rybích výrobků, 
a proto u ostatních prodejců došly tyto výrobky dříve (prodej ryb byl zahájen od 8 hodin). Pro některé návštěvníky 
to bylo zklamání, což je nám skutečně líto. Věříme, že příští rok bude vše v pořádku.

Lidé se dobře bavili až do úplného závěru. Bylo vidět, že takovéto akce lidem chybí a zaplněné náměstí toho bylo 
důkazem. I přes drobnou nesnáz s rybími produkty panovala skvělá nálada. Věříme, že za rok se opět sejdeme.

Petra Kotková, odbor školství, kultury, sportu a vnitřní správy
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Za poslední období se Rada města 
Rychvald sešla na svých schůzích 
číslo 110 až 112. Mimo běžnou 
agendu, jakou jsou například 
smlouvy o věcných břemenech, 
pronájmy pozemků zpravidla
k zemědělské činnosti nebo vy-
řazování drobného hmotného 
majetku, bych vás rád informoval 
o následujících rozhodnutích:

Na svém jednání Rada města 
Rychvald
rozhodla:
•	 o zahájení zadávacího řízení 

podlimitní veřejné zakázky na 
stavební práce projektu 
„Odkanalizování města Rych-
vald, IV. stavba – kanalizace 
Husitská – II“,

•	 o zahájení zadávacího řízení      
v režimu zjednodušeného pod-
limitního řízení veřejné zakázky 
na služby „Zvláštní linková 
doprava pro město Rychvald 
– Školní autobus“, dle výzvy 
k podání nabídek a zadávací 
dokumentace,

•	 o uzavření Dodatku č. 1 ke 

smlouvě o dílo k veřejné 
zakázce malého rozsahu na 
dodávku s názvem „Dodávka 
polstrovaných lavic do Smuteční 
síně Rychvald“ mezi městem 
Rychvald a zhotovitelem, 
firmou Vsetínská nábytkářská 
společnost s.r.o., kterým se 
mění rozsah a cena díla z částky 
494.500 Kč bez DPH na částku 
772.000 Kč bez DPH,

•	 o zadání veřejné zakázky 
malého rozsahu na stavební 
práce s názvem „Oprava 
střešního pláště Smuteční 
síně na ul. Mírová č.p. 1610, 
Rychvald“ v havarijním stavu 
společnosti Meccano, s.r.o.,        
s cenou za dílo 1.423.016,47 Kč 
bez DPH v souladu se zněním 
článku IX. odst. 1) Směrnice pro 
zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu v podmínkách 
města Rychvald;

vzala na vědomí:
•	 informativní zprávu o přehledu 

zadaných veřejných zakázek 
malého rozsahu nad 200 tis. Kč 

do 500 tis. Kč na dodávky 
a služby a do 1,5 mil. Kč na staveb- 
ní práce za 3. čtvrtletí 2021;

schválila:
•	 rozpočtové opatření č. 11          

a č. 12 pro rok 2021,
•	 	návrh nájemní smlouvy              

k licitovaným bytům v domech 
čp. 1501 až 1503, 1510 až 1519, 
1532 až 1535 na ulici Středová  
a Školní a k bytům v domech 
čp. 1601 až 1603 a 1605 až 1607 
na ulici Mírová a Sokolská.

Všechna usnesení rady jsou 
dostupná na webu města.

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informuje

Máme tady podzim. Říjen byl 
ve znamení dvou událostí – 
Rychvaldských rybích slavností 
a voleb. Rybí slavnosti proběhly 
i díky krásnému počasí ve velmi 
hezkém duchu, s dobrým pro-
gramem. Byla i trocha kritiky 
pro malou nabídku rybích 
produktů. Bohužel zaměstnanci 
stánku, kde měl být největší 
výběr rybích specialit, museli 
těsně před uskutečněním akce 
do karantény a už se za ně 
nepodařilo sehnat náhradu. 

Další významnou událostí byly 
volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR. Jak volby 
dopadly, to už všichni víme.  
Chci poděkovat občanům za 
krásných 159 preferenčních 
hlasů v Rychvaldě a 759 za celý 
kraj. Děkuji za důvěru. 

Dostávám dotazy, jak to vypadá 
s domácími čistírnami odpad-
ních vod. Situace je taková, že 
ve výzvě, která proběhla, byla 
v době podání bohužel již 
vyčerpána alokace dotačního 
titulu. V říjnu letošního roku 
byla vyhlášena nová výzva, 
platná od 1. 11. 2021 a některé 
z vás už jsem já nebo mí kole-
gové navštívil s dodatkem 
k podpisu, který je k nové výzvě 
nezbytný. 

Mnoho občanů si stěžuje na 
nárůst placených parkovacích 
stání na sídlišti. Ulici Středová 
už pomyslně přejmenovali na 
„Značková“. Chci jen upřesnit: 
Vyhláška je platná od roku 2010. 
Zvýšený zájem o placená místa 
se datuje teprve od jara 2021. 
Parkovacích míst je na sídlišti 
dostatek a ještě přibudou, ale je 
to trošku o pohodlí. Ve středu 
13. 10. se konala pracovní schůz-
ka zastupitelů a členů komise 
pro výstavbu a životní prostředí, 
kde byl tento problém jedním 
z témat. Výsledek a rozhodnutí 
najdete uvnitř vydání. Dalšími 
tématy byly místní komunikace 
a možnost umístění tzv. výhyben 
na nich. Vznikne pracovní 
komise, která se bude proble- 
matikou zabývat a o výsledcích 
vás budeme samozřejmě 
informovat.

S přáním krásného barevného 
podzimu

Milan Starostka, starosta

slovo starosty

V poslední době zazna-
menáváme od nájemníků měst-
ských bytů dotazy na cenu tepla 
pro následující zimu. Znepoko-
juje vás zejména rostoucí cena 
plynu, neboť kotelny zásobující 
městské byty teplem jsou vyba- 
veny plynovými kotly. Přinášíme 
proto vyjádření jednatele Služeb 
města Rychvald, které teplo pro 
městské byty vyrábí, jak to bude 
s cenou.

Lukáš Oprchalský 
(jednatel SMR):
„Obyvatelé městských bytů se 
nemusí zatím nijak znepokojo-
vat. Cenu máme u dodavatele 
plynu zafixovanou ještě pro roky 
2021 a 2022 za velmi příznivou

cenu, dokonce levněji, než tomu 
bylo doposud. Co bude po roce 
2022 samozřejmě nevíme, ale 
už nyní situaci s cenami energií 
na burze bedlivě sledujeme 
a čekáme na vhodný okamžik 
k fixaci ceny pro další období, 
abychom i nadále byli schopni 
zajistit teplo pro naše město za 
co nejlepších podmínek.“

Václav Pavlík, místostarosta

zdražování energií se zatím do cen 
tepla v rychvaldských bytech nepromítne

Strana Strana Hlasy Procenta

ANO 1334 35,57

SPOLU 604 16,10

SPD 582 15,52

Piráti+STAN 372 9,92

ČSSD 223 5,94

KSČM 197 5,25

PŘÍSAHA 178 4,74

TSS 92 2,45

Volný blok 89 2,37

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR / Rychvald / volební účast: 62,72 %

Kdo vyhrál?

V letní soutěži Rychvald za 
procházkou a poznáním byli nej- 
úspěšnější:
•	 Karin Vjatrová s dcerami
•	 Andrea Nadažyová
•	 Hanka Géblová a Tomáš 

Drábek
•	 Jarmila a František Mazurkovi
•	 Vítězslav Pluskal a Tamara 

Tluštíková

Vítěze i několik dalších úspěšných 
řešitelů odměnil starosta Mi-
lan Starostka cenami, které jim 
předal 14. října v KD místosta-
rosta Pavel Staněk. Všem bla-
hopřejeme a děkujeme za účast 
v soutěži.

Radana Vozňáková
předsedkyně kulturní komise
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Narůstající počet vozidel 
si žádá zvýšení kapacit 
parkování v centru města, 
aby mohli všichni obyvatelé 
bez problémů navštěvo-
vat například zdravotní 
středisko. Po velmi kvalitně 
odvedené práci při rozšíření 
parkoviště na ulici Mírová 
město zadalo Službám měs-
ta Rychvald také zakázku 
na rozšíření parkoviště 
u městského úřadu. 

Další parkovací místa by 
měla vzniknout v příštím 
roce – půjde o další etapy 
parkovišť na ulici Mírová, 
dále na ulici Sokolská 
a také zbrusu nové parko-
viště na ulici Orlovská 
naproti hasičárny, pro které 
město prozíravě koupilo 
pozemek už loni, než dnes 
začaly ceny pozemků rake-
tově stoupat.
Václav Pavlík, místostarosta

Ve středu 13. října proběhla pracovní schůzka 
zastupitelů a členů Komise výstavby a život-
ního prostředí. Na programu byly čtyři body. 
Projednány byly všechny vznesené návrhy 
a možné varianty řešení.
1. Návrh nové vyhlášky o místním 
poplatku za užívání veřejného prostran-
ství – vyhrazená parkovací místa
Bylo dohodnuto, že na nejbližším zasedání zas-
tupitelstva města bude projednána změna vy-
hlášky, aby od 1. 1. 2022 již nebyla povolována 
soukromá stání a aby se neprodlužovala ani ta, 
která byla vydána.
2. Parkování na náměstí
Bylo dohodnuto, že parkování na náměstí 
bude v pracovních dnech od pondělí do pátku 
časově omezeno, a to v době od 7:00 do 16:00 
na 60 minut.
3. Dopravní situace v okolí školy
Dojde ke změně času dopravního omezení., 
v pracovních dnech (pondělí až pátek) na 7:00–
8:00 hodin. Odpolední omezení bude zrušeno.
4. Dopravní situace – ulice Lipová, 
Souběžná a další
Rada města Rychvald zřídí komisi, která 
se bude zabývat dopravní situací ve městě 
a navrhne možná řešení.

Lucie Stankušová, zastupitelka

O připravovaném řešení potřeby 
dalšího krytého sportoviště už 
jsme veřejnost informovali. Po 
studii je v přípravě i projektová 
dokumentace ke stavbě moderní 
sportovní haly. Tu budou využívat 
nejen školáci, ale také veřejnost. 

Nově bych vás rád informo- 
val, že po prvotním zpracování 
studie přístavby nového pavilonu 
základní školy (viz fotografie) 
je už také zadáno zpracování 
projektové dokumentace. Stej- 
ně jako u projektu haly, i tato 
projektová dokumentace a kom-
pletní stavební řízení by mělo 
být zpracováno nejpozději do 
poloviny příštího roku, čímž 
by byly obě stavby připraveny 
k možné realizaci. 

V rámci studie byla navrže-
na přístavba pavilonu o 3 nad-
zemních podlažích s 8 učebnami 

a propojením do stávajícího pa-
vilonu B včetně rozšíření chodby. 
V přízemí se počítá se šatnami 
pro celkem až 222 žáků. Kro-
mě učeben s kapacitou 24 žáků 
zahrnuje plán také kabinety pro 
učitele a hygienické zařízení pro 
děti i dospělé.

Celý navrhovaný objekt bude 
napojen novou vnitřní elek-

troinstalací – projekt obsahuje 
LED osvětlení i rozvody silno 
a slaboproudu. V místě stáva-
jících šaten vznikne nové scho-
diště, které bude sloužit také 
jako nová úniková cesta. Projekt 
počítá také s novými vnitřními 
rozvody vody a splaškové kana- 
lizace.

Václav Pavlík, místostarosta

zvýšení kapacity Zš je pro vedení města prioritou
Vedení města se ve spolupráci s vedením Základní školy Rychvald dlouhodobě 
a intenzivně zabývá tím, jak vyřešit rostoucí požadavky na kapacitu tříd a tělocvičny. 

Nepodceňujeme situaci 
s parkováním v centru města

z pracovní schůzky 
zastupitelů

Ve čtvrtek 21. 10. proběhl v prostorách 
kulturního domu Knižní jarmark, na 
kterém si mohli návštěvníci vybrat 
z tisíce knih a zdarma odnést. Knihy na 
akci, kterou připravila kulturní komise, 
poskytla Městská knihovna Rychvald.

Vladimír Tvardek, člen kulturní komise

nové dětské 
hřiště
Na dosud nevyužívaném 
pozemku na Podlesí u DPS, 
který město odkoupilo od 
společnosti Asental, vyrostlo 
nové dětské hřiště a odpočin- 
ková zóna.

Hned první dny provozu ukázaly, 
že to byl správný tah. Hřiště je za 
hezkého počasí doslova obsypáno 
dětmi, pro které je vítanou příleži-
tostí na hry a zábavu. Dospělý 
doprovod využívá také vytvořené 
zázemí.

Zakázku v ceně téměř tři čtvrtě 
miliónu korun bez DPH město 
zadalo přímo Službám měs-
ta Rychvald (SMR) na základě 
dlouhodobě dobrých zkušeností 
s rychlostí a kvalitou odvedené 
práce.

K výstavbě se vyjádřil jednatel 
SMR Lukáš Oprchalský: 
„Jsme moc rádi, že jsme mohli pro 
město tento volnočasový prostor 
vybudovat. Práce by byly určitě 
dokončeny o mnoho dříve a děti 
i dospělí by si ještě letos hřiště uži-
li více, kdyby nám nešťastné covi- 
dové období nezpozdilo dodávku 
herních prvků. Přesto věřím, že 
před nástupem zimy bude ještě 
dost slunečných dnů, aby bylo 
hřiště co nejvíce a nejčastěji plné. 
S příchodem jara se bude jeho 
návštěvnost jistě dále zvyšovat.“

Václav Pavlík, místostarosta
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Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Hlídka MP řešila telefonické 

oznámení, že na ulici Středová 
se nachází otevřený byt, ze 
kterého se ozývá psí štěkání. 
Na výzvu strážníků nikdo 
nereagoval, vstoupili proto 
do bytu a na podlaze našli 
ženu pod vlivem návykových 
látek. Její životní funkce 
byly v pořádku, se strážníky 
ale nekomunikovala. MP 
kontaktovala záchrannou 
službu, která ženu převezla do 
nemocnice. Strážníci byt zajistili 
a psa transportovali do útulku 
města Bohumín.

•	 Strážníci asistovali PČR při 
hledání pacienta s psychickými 
potížemi, který utekl při 
převozu k lékaři ze sanitky. 
Hlídka vyrazila do lesíku 
za smuteční síní, kde muže 
spatřila, ten se však vydal 
na útěk do lesa. Strážníci ho 
dostihli a spolu s hlídkou PČR 
předali rychlé záchranné službě.

•	 Po telefonickém oznámení od 
občana Rychvaldu, kterému 
podezřelá osádka oranžového 
Mercedesu nabízela výměnu 
okapů, se do řešení případu 
pustil přímo zástupce ředitele 
MP, který se právě ve městě 
podílel na měření rychlosti. 
Na ulici Výhonkovec se mu 
podařilo vozidlo se čtyřčlennou 
rumunskou posádkou a plné 
nových okapů a příslušenství 
zadržet a předat PČR Bohumín.

V říjnu se MP opět zaměřila na 
měření rychlosti v obci. Další kon-
troly, a to i na místních komu-
nikacích, budou následovat. 

MP žádá obyvatele Rychvaldu, 
aby kdykoliv volali na služeb-
ní telefonní číslo, pokud vidí 
podezřelé osoby nebo vozidla, 
a zároveň aby neustále dávali po-
zor na své odložené věci, které 
jsou lákadlem pro pachatele a ne-
nechávali otevřené brány zahrad 
bez dozoru. Díky vaší pomoci se už 

několikrát 
podařilo
chytit   
pachatele 
přímo na 
místě.
Hlídce MP 
také můžete 
hlásit případy, kdy narazíte na 
uhynulé zvíře nebo zvíře sražené 
vozidlem. Hlídka zajistí kontak-
tování pověřených osob 
a nápravu stavu.
Neváhejte se na hlídku obracet
kdykoliv, pokud budete něco 
potřebovat. Uvádím mobilní kon-
takt na rychvaldskou hlídku.

Mnoho užitečných informací 
můžou občané Rychvaldu najít 
také na webu:  
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

MP Rychvald: 
723 654 699

Z hlášení městské policie                 Říjen 2021

Jako první bod se projednávalo schválení nového Škol-
ního řádu ZŠ Rychvald. Ten byl upraven dle nových 
potřeb a reagoval tak například na nově vzniklou 
nutnost zajištění distanční výuky a protiepidemická 
opatření. Rovněž byly do školního řádu zapracovány 
informace k elektronickým žákovským knížkám a něk-
teré upřesňující formulace v omezeních pro žáky.

Dalším bodem byla Výroční zpráva o činnosti ZŠ Ry-
chvald, kterou prezentoval ředitel ZŠ Rychvald Daniel 
Cigánek. Ve zprávě shrnul personální zabezpečení 
činnosti školy, podrobně informoval radu o výsled-
cích vzdělávání žáků podle cílů stanovených ŠVP 
a o stavu absencí a chování žáků, rozebral výsledky 
žáků devátých tříd u přijímacích zkoušek, zhodnotil 
výchovně poradenskou činnost, přednesl údaje o pre-
venci patologických jevů a v neposlední řadě poskytl 
údaje o aktivitách a reprezentaci školy na veřejnosti. 
Také za vedení školy dodal, že uplynulý rok byl vel-
mi výrazně ovlivněn protiepidemickými opatřeními 
a nutností distanční výuky. Školská rada poděkovala 
za podrobnou prezentaci a vyjádřila se velmi kladně 
k tomu, jak vedení školy i její pracovníci loňskou situ- 
aci zvládli a také k velmi dobře zajištěnému tech-
nickému zázemí školy pro potřebu distanční výuky. 

Na ředitele navázala tajemnice školy Vanda 
Urbanczyková, která školské radě podrobně od-
prezentovala zprávu o hospodaření školy a návrh 

přerozdělení přebytku. Školská rada neměla ke 
zprávě žádné výhrady.

Schůze rady následně pokračovala diskusí. Ředitel 
školy upozornil na kapacitní problémy, které jsou způso-
beny rostoucím počtem žáků. Ředitel upozornil nejen 
na kritický stav počtu kmenových učeben pro školáky, 
ale také na výrazně nedostačující kapacity prostorů 
tělocvičny. I přes výuku tělesné výchovy v nultých hodi- 
nách (na sedm hodin) nastávají situace, kdy musí být 
v tělocvičně dokonce až tři skupiny žáků a může se stát 
nutností případně vyučovat tělesnou výchovu i osmou 
hodinu, což by některým žákům nepříjemně protáh-
lo školní den. Zástupci města informovali o aktuálním 
řešení těchto problémů (viz článek Navýšení kapacity ZŠ 
je pro vedení města prioritou na str. 3).

Předsedkyně rady společně s ředitelem školy 
následně kladně hodnotili nemalé investice města 
do školských zařízení. Byly zde ale také z jejich stra-
ny připomínky k firmám, které tyto akce prováděly. 
Zástupci města přislíbili připomínky probrat na radě 
města a zdůraznili, že i přes situaci s covidem 
a problémy firem se zaměstnanci a s materiálem musí 
zůstat prioritou vysoká kvalita odvedené práce. Bude 
proto nutná ještě větší kontrola prováděných prací 
a lepší komunikace mezi městem a zástupci školy.

Helena Wozniaková, předsedkyně školské rady

o čem jednala školská rada?
Ve středu 6. 10. 2021 se na svém jednání sešla školská rada při ZŠ Rychvald. Schůze byli přítomni 
za školskou radu předsedkyně Helena Wozniaková, za zákonné zástupce Iva Trčková a Jarmila 
Hebdová a za město Rychvald místostarosta Václav Pavlík a radní René Budník.

Z důvodu zajištění bezpečnosti 
je nutno provést odstranění 
douglasky tisolisté, rostoucí před 
prodejnou Esam u domu čp. 404. 
Vykácení stromu bude provede-
no v období vegetačního klidu 
do března 2022.

Douglasku posoudil  soudní
znalec dendrolog, který do-
poručil nahradit poškozenou 
dřevinu novým stromem. 

V koruně douglasky došlo 
vlivem silného větru k odlomení 
většího množství větví a lze 
předpokládat, že tento jev bude 
s každým dalším nepříznivým 
počasím pokračovat. V místě 
odstraněné douglasky bude 
vysazen nový mladý strom stej-
ného druhu.

Jana Dostálová, odbor ŽP

zásahy v zeleni

V říjnu jste možná zaregistrovali, 
že se ve třech lokalitách našeho 
města (u ulice Jižní, poblíž TJ 
Baník a na ulici Mírová) objevila 
nová zařízení se solárními panely 
k měření znečištění ovzduší.

Jedná se o projekt CLAIRO, 
který má za cíl systematické 
snižování znečištění ovzduší 
výsadbou vhodné zeleně. 

Projekt je hrazen z prestižního 
evropského programu UIA a jeho 
realizací se v naší oblasti zabývá 
Moravskoslezský kraj a Vysoká 
škola báňská – Technická univer-
zita Ostrava. Realizace projektu 
v různých městech začala v lis-
topadu 2018 a bude ukončena 
v dubnu 2022.

Jana Dostálová, odbor ŽP

o projektu clairo
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Svatby
Juříkovi

15. října 2021
Josef Juřík a Alena Šumková 

valentovi

Novomanželům, kteří uzavřeli v Rychvaldě v říjnu manželství, přejeme 
mnoho štěstí a lásky na společné cestě životem.

Svatební rubriku připravila matrikářka Iveta Rozsívalová

15. října 2021: Karel Valenta 
a Kateřina Tyrliková 

narodili se
Čestmír Lanča
Filip Nováček
Zora Štenclová

Opustili nás
Ladislav Barteček	   *1942
Emilie Ferencová	   *2004
Jana Herdinová	   *1946
Anna Huczková	   *1959
Hildegarda Beitelová *1937
Gerlinda Linhartová *1948
Helena Nitschová	   *1935
Miroslav Pešl	   *1945
Vladimír Sobol	   *1944

Společenská kronikaVážení rodiče,
komise pro
občanské 
záležitosti 
připravuje 
na sobotu 11. prosince slavnostní 
setkání rychvaldských občánků 
s tradičním zápisem novoro-
zených dětí do pamětní knihy.

Možnost přihlásit se na tuto 
slavnost máte do 30. 11. (úterý):
1.	Osobně na matrice, kde si vypl-

níte přihlášku na tuto akci.
2.	Na webových stránkách města 

Rychvaldu. Zde je připravená 
přihláška, kterou po vyplnění 
a podepsání odešlete na adresu: 
rozsivalova@rychvald.cz.

Týden před uskutečněním slavnosti 
pošleme na adresu trvalého 
pobytu dítěte pozvánku s pokyny 
– upřesněním času konání, počtu 
osob, hygienických opatření apod.

Iveta Rozsívalová, matrikářka

vítání občánků

výzva
rodičům

Město Rychvald má ve svém vlast-
nictví mimo jiné byty v domech 
čp. 1501 až 1503, 1510 až 1519, 
1532 až 1535 na ulici Středová 
a Školní a byty v domech čp. 
1601 až 1603 a 1605 až 1607 na 
ulici Mírová a Sokolská. Z důvodu 
skončení nájemního vztahu bude 
k 1. 12. 2021 uvolněný:

•	 byt č. 2 v 1. NP domu čp. 1501 
na ulici Středová v Rychvaldě,   
o velikosti 1+1, standart 
o celkové podlahové ploše 
38,80 m2, dále jen „byt č. 1501/2“,

•	 byt č. 11 ve 4. NP domu 
čp. 1501 na ulici Středová 
v Rychvaldě,   o velikosti 1+1, 
standart o celkové podlahové 
ploše 40,70 m2, dále jen „byt 
č. 1501/11“. 

Výběr zájemce, se kterým bude 
uzavřena nájemní smlouva, se 
uskuteční dle Směrnice města 
Rychvald pro uzavírání smluv 
o nájmech bytů v domech ve 
vlastnictví města Rychvald (dále 
jen Směrnice) schválené Radou 
města Rychvald usn. č. 82/4 dne 
3. 11. 2020 s účinností od 1. 1. 2021.

Výběrové řízení bytu č. 1501/2 se 
koná v pondělí 22. 11. 2021 
v 16:00 hodin v budově Měst-
ského úřadu Rychvald, Orlovská 
678, 735 32 Rychvald, ve 2. po-
schodí, číslo dveří 210 – zasedací 
místnost. Prohlídka bytu č. 1501/2 
se koná v pondělí 15. 11. 2021 

v době od 9:00 do 9:15 a od 16:00 
do 16:15 hodin, se srazem zájem-
ců před hlavním vchodem domu 
čp. 1501 na ulici Středová.

Výběrové řízení bytu č. 1501/11 se 
koná v pondělí 22. 11. 2021 
v 16:30 hodin v budově Měst-
ského úřadu Rychvald, Orlovská 
678, 735 32 Rychvald, ve 
2. poschodí, číslo dveří 210 – zase-
dací místnost. Prohlídka bytu 
č. 1501/11 se koná v pondělí 
15. 11. 2021 v době od 9:20 do 
9:35 a od 16:20 do 16:35 hodin, 
se srazem zájemců před hlavním 
vchodem domu čp. 1501 na ulici 
Středová v Rychvaldě.

Vyvolávací cena nájemného bez 
služeb spojených s užíváním bytu dle 
Směrnice činí 65 Kč/1 m2 /1 měsíc.

Směrnice je na webových 
stránkách města Rychvald 
www.rychvald.cz, záložka Doku-
menty – Právní předpisy – Pravidla 
a směrnice.

Bližší informace podá oddělení 
správy majetku v kanceláři číslo 
dveří 002, přízemí Městského 
úřadu Rychvald, telefonicky na 
čísle 596 543 047, e-mailem: jen-
drejkova@rychvald.cz nebo je na-
leznete na webu www.rychvald.
cz, záložka „Město a úřad – Infor-
mace z úřadu – Licitace bytů“. 

Lucie Jendřejková
odbor investic a správy majetku

oznámení o uvolněných bytechuvolněné byty v novém kabátě

Jako ze škatulky
Služby města Rychvald právě 
dokončily rekonstrukci prvních 
dvou uvolněných bytů 1+1. 

V bytech proběhla výměna 
umakartového jádra za sádrokar-
tonovou konstrukci a výměna 
bytových rozvodů odpadů, vody, 
plynu i elektroinstalace. Koupelna 
je nově obložena obklady do výšky 
2 metrů a WC do výšky 1,5 met-
ru. Obě místnosti jsou vybaveny 
novými sanitárními zařizovacími 
předměty. Místo původního PVC 
byla do těchto místností polože-
na dlažba, v ostatních místnos-
tech jednolitá plovoucí podlaha. 
Kuchyň je připravena na osazení 
kuchyňské linky, která není součástí 

vybavení bytu, tu si pořídí a insta-
luje nájemce dle svého uvážení 
a na vlastní náklady. Nové jsou také 
interiérové dveře včetně vstupních 
protipožárních dveří. Na stěny 
a stropy byla natažena nová omít-
ka a následně bylo vymalováno. 

Obyvatelé domu museli snášet 
hluk a prašnost, bez čehož se 
stavební práce neobejdou. Rekon-
strukce výrazně zvýší komfort by-
dlení a výsledek za to stojí.

První licitace bytů proběhnou 
v listopadu 2021. Bližší informace 
k licitacím v Oznámení o uvol-
něných bytech na této straně.

Lucie Jendřejková
odbor investic a správy majetku

O zásadní změně v nakládání s městskými byty jsme informo- 
vali v prosincovém čísle zpravodaje (2020/12). Změna spočívala 
v přidělování městských bytů v lokalitě Rychvald – sídliště for-
mou licitace. Doposud se uvolněné městské byty přidělovaly 
na základě pořadníků a ve stavu, jak je opustil poslední ná-
jemce. Město bude nově k pronájmu nabízet kompletně zrekon-
struované byty a to prostřednictvím licitace. 
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z říjnového zápisu nových občánků
V říjnu členky komise pro občanské záležitosti uvítaly do života nové občánky 
města a do pamětní knihy byli zapsáni Rychvalďáčci:

Šimon Zabloudil
Anastázie Musilová
Tobiáš Janečko
Eliška Soláková
Aneta Trundová
David Filák
Metoděj Kašperlík
Matyáš Děrgel
Lucie Kostruhová 
Adéla Bijoková 

Viktorie Čermáková
Ondřej Píža
Krásné gratulační pásmo 
plné písniček a básniček 
připravily svým kamarádům 
děti z MŠ Rychvald-Václav 
(pod vedením učitelek 
I. Górniakové a I. Bezdíčkové).

(Vyzýváme rodiče, aby si 
objednané fotky z této akce 
převzali na matrice.)

Speciální stranu k vítání 
občánků připravila matrikářka 

Iveta Rozsívalová
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U jeho zrodu stálo bývalé vedení města v čele 
se starostkou paní Šárkou Kapkovou. Po ko-
munálních volbách v roce 2018 se pracovníci 
na vedoucích pozicích vystřídali a nové vedení 
v čele s panem Milanem Starostkou pokračova-
lo v rozpracovaném projektu s nezmenšeným 
úsilím.

Podařilo se vytvořit atraktivní zázemí pro 45 
kroužků, vznikly krásné a moderní víceúčelové 
učebny, taneční sál. Velkým přínosem zvolené 
lokality bylo přebudování venkovních prostor 
za kulturním domem na užitkovou a odpočin- 
kovou zahradu s herními prvky, protože místo, 
kam by se dalo s dětmi jít, v minulém období 
citelně chybělo.

Ještě jsme stihli zorganizovat a uspořádat let-
ní tábory a potom se na podzim všechno radikál-
ně změnilo. I nás zasáhla epidemie covidu a Dům 
dětí Rychvald stejně jako ostatní školská zařízení 
musel svoji slibně rozjetou činnost zcela zastavit.

O to více jsme se těšili na nový školní rok a na 
děti, které jsme rok neviděli. Letos koncem květ-

na jsme činnost obno-
vili, stihli jsme obvyklé 
oblíbené tábory a v září 
jsme otevřeli všechny 
kroužky. 

Nabízíme činnost 
ve 45 kroužcích, do 
kterých se dosud při-
hlásilo 548 dětí a dos-
pělých, kteří u nás 
tráví svůj volný čas. 
Některé kroužky jsou 
velmi tradiční – Ritmo 
pod vedením Katky 
Matušínské,  funguje celá škála sportovních 
kroužků, máme několik skupin atletiky, bas-
ketbal, volejbal, téměř masovým kroužkem je 
keramika. Oblíbená je dlouhá léta jóga. Vracejí 
se i malí tanečníci z řad školkových dětí.

V rámci operačního programu jsou pod-
porovány především kroužky přírodovědné 
a technické. Podařilo se nám získat vysoce kvali- 

fikované lektory pro kroužek robotiky a práce 
s 3D tiskárnou.

Zájem rychvaldských dětí i dospělých nás 
upřímně těší. Poděkování patří současnému 
vedení města, které činnost DDM finančně 
podporuje, a především obětavým pracov-
nicím DDM, bez jejichž pracovního úsilí by 
„domeček“ nefungoval tak naplno a nadšeně.

Judita Jandová, ředitelka DDM Rychvald

Poslední zářijový týden si děti 
s rodiči ze tříd Motýlek a Sluníčko 
dali sraz v areálu rychvaldské 
Sokolovny a společně se vydali 
po stopách Sokolíka. 

Děti hledaly obálky se sokolími 
pírky a ukrytými otázkami a úko-
ly, které prověřily vědomosti, 
fyzickou zdatnost, obratnost 
a odvahu malých aktérů.

Jak všechno dopadlo? Děti našly 
nejen Sokolíka, ale i sladkos-
ti a omalovánky ukryté v jeho 
hnízdě. A komu přišlo k chuti 
spíše něco slaného, ten nepohrdl 
skvělým opečeným špekáčkem.

Edita Siudová
ředitelka MŠ Rychvald

Na konci září konečně proběhla 
dlouho domluvená a několikrát 
odložená akce úseku životního 
prostření našeho městského 
úřadu, naší školy a společnosti 
EKO - KOM a jejího osvětového 
programu Tonda Obal.

Tu méně záživnou formu 
vzdělávání a osvěty – besedu – již 
měly děti za sebou a teď konečně 

přišly ke slovu akčnější prvky.  
Formou her si žáci opět 

připomněli pravidla pro na-
kládání s odpady, jejich třídění
a recyklaci. Akce se během dopo-
ledne zúčastnili nejen žáci 1. až 
6. tříd, ale také předškoláci z MŠ 
Mírová se svými učitelkami.

Taťána Gränzerová
zástupce ředitele ZŠ Rychvald

ddm rychvald jede konečně naplno
V červnu roku 2020 byl uveden do provozu nový dům dětí a mládeže, který byl navržen a postaven v rámci Integrovaného 
regionálního operačního programu Evropského fondu pro regionální rozvoj.

třídíme s tondou dobrodružné odpoledne

Tohle kolo bylo pro děti obzvlášť těžké, přes-
to se snažily umístit co nejlépe. Soutěž je sama 
o sobě velmi fyzicky náročná a děti v ní bojují 
každý sám za sebe a ne za tým, jak jsou zvy-
klé. Celkové umístění se počítalo z bodů za 
umístění získaných v celé sérii. Naši svěřenci do 
toho dali maximum a jsme na ně opravdu hrdí, 
že to zvládli.
A jak jsme v soutěžních kategoriích 
dopadli? 
Chlapci 6–8 let: 
Gabriel Černík 11. místo, Matěj Goga (36.)
Dívky 9–11 let: 
Lada Rutarová (3.), Tereza Černíková (10.), 
Michaela Skrzyžalová (19)

Chlapci 9–11 let: 
Alfréd Vincek (11.), Patrik Píša (12.), Jakub 
Vincek (18.)
Dívky 12–15 let: 
Katarína Česelková (3.)
Chlapci 12–15 let: 
Daniel Česelka (6.), Tomáš Grycmon (14.)
Dorostenci: 
Tomáš Sikora (1.), Tobias Píša (3.), Radim Šeliga 
(7.), Vilém Zajíc (8.)

Všem gratulujeme a děkujeme za vzornou 
reprezentaci našeho sboru.

Zuzana Dunajčíková
vedoucí mládeže SDH Rychvald

TFA: Zlato pro tomáše sikoru, uspěli i další malí hasiči
Letos jsme se zúčastnili krajské soutěže TFA mladých hasičů a dorostenců, která se skládala ze 4 kol. V sobotu 25. září jsme vyrazili 
na závěrečné kolo do Soběšovic. 
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Děti pobavily soutěže i balónkový klaun Dětská kapela The Strings z Havířova zaujala...

...stejně jako zpěvačka Eliška Rusková z Orlové

Večerní vyvrcholení: Petr Bende...

Náměstí bylo po covidu poprvé zaplněné...

Diváci si užívali program, dobré jídlo i sluníčko

...a skupina Limetall

Závěr akce patřil laserové show

rychvaldské rybí slavnosti 2021 
soul na oslavách 
prašivé i v senior parku
Vystoupení spolku SOUL bylo 
součástí oslav 100 let od založení 
chaty Prašivá. Největší problém 
bylo dostat bubny djembe do 
nadmořské výšky téměř tisíc 
metrů, pak už hrály “samy”...

SOUL pokračoval také 
v tradičních návštěvách rych-
valdského Senior Parku 
a připravil pro jeho obyvatele 
aktivní muzikoterapii.

přáteláček pro pčr
Tradiční zápas mezi bývalými 
hráči Baníku a PČR Bohumín, ten-
tokrát pojmenovaný po zesnulém 
hráči, rozhodčím a kamarádovi
Milanu Rozsivalovi, skončil 
nerozhodně 2:2. V závěrečných 
penaltách byli šťastnější bo-
humíští. Pořadatelé děkují 
TJ Baník Rychvald, sponzorům 
V. Uhlíkovi a T. Chorobikovi, 
hospůdce na Baníku a všem, kteří 
se podíleli na průběhu akce.

kynologové uspěli
Podzimní kynologický závod 
v režii ZKO Rychvald se domácím 
vydařil po organizační stránce 
i ze sportovního hlediska. První 
místa ve svých kategoriích získali 
Lucie Durczoková a Jaromír 
Šustek, stříbro brala Petra Holá. 

koňáci zářili v těšíně
Mladí jezdci z Richmond City Ranče 
bodovali na závodech v Českém 
Těšíně, konkrétně Aneta Martín-
ková (1.), Veronika Holubová (1., 2. 
a 3.), Alexandra Kubíčková (2.) 
a Denisa Pavlíková (3.).
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•	 	Koupím řadovou garáž         
v Rychvaldě, nabídněte – 
volejte 775 385 565 

•	 Nabízím chvilku odpočinku 
a relaxace v pohodlí vašeho 
domova, stačí jen teplá 
a studená voda, lavorek, 
malý ručník a dobrá nálada. 
MOBILNÍ PEDIKÚRA – 734 
332 170.

•	 Koupím přívěsný, stanový 
vozík SKIF, tel. 775 301 075

•	 	Kominictví Lukovský - revize, 
frézování a vložkování 
komínů Tel: 602930888

•	 Koupím byt v Rychvaldě 
2+1, 3+1. Volat na tel. číslo 
736438108. Telefonovat po 
18. hodině. 

Řádková inzerce

Informace o inzerci ve zpravodaji
Uzávěrka inzerce a vzpomínek na prosinec: 24. 11. 2021
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky: 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce).
Objednávky: Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

Nečekaný požár komínu

Na podzim začínáme zatápět ve svých kotlích a krbech. Bohužel 
ne každý je zodpovědný a spalinové cesty pravidelně čistí.

Od října 2020 do konce března 2021 došlo k 1 116 požárům od komínů, 
což je o 166 více než v předchozím roce. Za celý rok 2020 to bylo 1 352 
požárů. Celková výše škod se vyšplhala ke 46 000 000 Kč a 14 osob se zra-
nilo. Nejvíce požárů vzniklo přímo v komíně, kde se vznítily nevyčištěné 
saze. Z celkového počtu požárů komínů v minulém roce to bylo 1 207 
případů. Mezi další příčiny požárů patří nevhodná konstrukce komínů, 
zazděný trám v komínech nebo špatné spáry v komínech.

Jak na čistění a kontrolu?
Základní lhůta pro čištění spalinové cesty na pevná paliva s celoročním 
provozem, kde je výkon kotle do 50 kW, je 3× ročně. Vyhláška umožňuje 
občanům, pokud jsou toho schopni, si čištění spalinové cesty na pevná 
paliva provést svépomocí. Minimálně jednou do roka však musí komín 
prohlédnout kominík. A jak říká zákon č.133/1985 sb., o požární ochraně, 
fyzická osoba může dostat pokutu za zanedbání údržby až 10 000 Kč. 
Pokud ale vznikne požár, částka se může vyšplhat až na 25 000 Kč.

Když už dojde k požá-
ru, přestaňte ihned to-
pit. Pokud je to možné, 
vyberte topeniště 
a hned odstraňte veškerý 
hořlavý materiál z blíz-
kosti komína. Zavolejte 
na linku 150 nebo 112. 
Požár v komíně nikdy 
nehaste vodou, mohlo 
by dojít k jeho popras-
kání nebo i k výbuchu. 

Jakub Pácal, preventista 
SDH Rychvald 
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Vzpomínáme

Dne 5. 11. 2021 vzpomeneme, 
kdy nás opustila naše kamarádka 

Helena Čuřidlová. 

Nikdy nezapomenou 
Szebestovi a Pěknikovi.

Kdo byl milován, nebude zapomenut.

Dne 27. listopadu 2021 uplyne 25 let 
od úmrtí pana Josefa Koziela. 

S láskou vzpomíná vnuk Petr s rodinou. 

Bůh pokynul a srdce, 
které mělo pro nás tolik lásky, 

dotlouklo navždy.

Dne 5. 11. 2021 vzpomínáme 1. výročí 
úmrtí paní Heleny Čuřidlové.

S láskou a úctou vzpomínají manžel 
Milan, dcera Pavla a syn Jan s rodinami.

 

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 14. listopadu 2021 uplyne 30 let, 
co nás navždy opustila 
paní Alžběta Kišová. 

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Za celou rodinu pravnuk Petr.

Dne 28. 10. uplynulo už 10 let, 
kdy nám navždy odešel do světla 

náš milovaný tatínek, dědeček 
a pradědeček pan Roman Branický 

a zároveň dne 3. 11. 2021 
by oslavil 81 let. 

S láskou a vděkem vzpomíná celá milující 
rodina. 

Ta rána v srdci stále bolí
a zapomenout nedovolí.

Dne 23. října 2021 jsme vzpomněli 
nedožité 75. narozeniny 

pana Rostislava Heroka. 

S láskou manželka Blažena, dcera Hana 
a syn Rostislav s rodinou.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 10. listopadu 2021 uplyne 15 let, 
kdy nás opustil pan Vilém Suška. 

Vzpomíná manželka Marie, 
dcera a syn s rodinami.

Dne 25. listopadu 2021 uplyne 20 let 
ode dne, kdy nás opustil můj otec, 

dědeček a tchán,
pan Oldřich Kolek. 

S úctou vzpomíná syn Pavel s rodinou.

Těžko se s vámi loučilo, těžko je bez vás žít.
V srdci vás máme a navždy budeme mít.

Dne 16. listopadu 2021 vzpomeneme 2. smutné výroční úmrtí, kdy nás navždy 
opustila naše drahá a milovaná maminka, tchýně, babička, sestra, švagrová, teta 

a kamarádka paní Anna Cieslarová.

Dne 24. listopadu 2021 vzpomeneme nedožitých 77 let a zároveň 15. června 
uplynulo 4. výročí úmrtí, kdy nás navždy opustil náš drahý a milovaný otec, tchán, 

dědeček, bratr, švagr, strejda a kamarád, pan Josef Cieslar.

S láskou a úctou vzpomínají dcera Jana s manželem Romanem, syn Josef s manželkou 
Pavlou a vnučkou Luckou a celá rodina. Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. 
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Dne 8. 10. 2021 oslavila své krásné 
98. narozeniny naše maminka, 

babička, prababička a praprababička 
paní Bronislava Zbijowská. 

Tímto ji přejeme ještě jednou hlavně 
hodně zdravíčka a elánu do dalších let. 

Babičko, máme Vás moc rádi a děkujeme 
za vše, co jste kdy pro nás udělala, jste 
naše sluníčko, co rozdává radost. Na 

fotečce s naší nejmladší členkou rodiny, 
naší malou bojovnici Amálkou. 

Přejí Ručkayovi a celá rodina. 

Gratu lu j eme

Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 29. října 2021 uplynulo 1. smutné 
výročí úmrtí pana Jana Vnenka. 

Stále vzpomínají manželka, dcera, syn 
a vnučky Petra s rodinou a Magdaléna.

Kdo tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 18. listopadu 2021 by se dožil 75 let 
pan Břetislav Tkačík. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Manželka s rodinou.

 

29. listopadu 2021 to budou 
4 roky ,maminko milá, 

kdy jsi nás navždy opustila. 
Už jenom na hrob Ti kytičku dáme 
a s velkou láskou dál vzpomínáme 

na paní Lenku Voráčkovou. 

Dcera Eva s rodinou.
 

Odešla jsi od nás,
ale v srdcích zůstaneš.

Dne 20. listopadu 2021 vzpomeneme 
na 9. výročí úmrtí 

paní Jiřiny Močkořové. 

S láskou dcery s rodinami. Děkujeme za 
tichou vzpomínku.

V srdcích Tě stále máme 
a s láskou vzpomínáme.

Dne 29. listopadu 2021 uctíme 
tichou vzpomínku 1. výročí úmrtí 

pana Milana Vaňka. 

S láskou a úctou vzpomínají manželka 
Alenka, dcera Katka, vnučka Baruška 

a vnouček Prokopek.

Ve vzpomínkách stále zůstáváš s námi.

Dne 26. listopadu by se dožil 90 let 
pan ing. Čestmír Žebrák. 

Vzpomínají manželka Anna, děti 
a vnoučata.

mikulášské divadélko 
s nadílkou

Český červený kříž Rychvald vás zve na
Mikulášské divadélko pro děti
s nadílkou

Koná se 4. prosince v 10.30 hod. 
v sále Kulturního domu.

Občerstvení před zahájením představení

728 525 065

739 889 779
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Město Rychvald vás zve na 

ROZSVÍCENÍ
VÁNOČNÍHO STROMU

pROgRaM

15:00  Sněhové království s kouzelnicí Radanou
16:00  MaRTIN CHODÚR
17:00  Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

Pro děti je připravena Ježíškova pošta a pro dospělé vánoční punč.
Stánkové občerstvení.
Děti, přineste ozdobu nebo obrázek s vánoční tématikou a odměna bude vaše.
TĚŠÍME SE NA VÁS!

neděle
28. 11. 2021
náměstí Míru 

Konání akce může být ovlivněno vývojem situace v důsledku koronaviru.

partner akce:

  

Program KD Rychvald – listopad

Čas Název akce Místo

13. 11. 19:00 Montérkový ples sál
klubovny

19. 11. 17:00 Ochotnické divadlo: 
premiéra

sál

21. 11. 9:00 Šachy sál
26. 11. 16:00 Klub důchodců 

(členská schůze)
sál

28. 11. 15:00 Rozsvícení vánočního 
stromu

vestibul 
náměstí

Konání akcí může být ovlivněno vývojem situace v sou-
vislosti s Covidem-19. 
Aktuální informace sledujte na webu www.rychvald.cz 
a FB profilu města Rychvald.

Město Rychvald připravuje

Silvestrovský ples 2021
31. 12. 2021 od 20:00
Místo: sál kulturního domu

K tanci a poslechu hraje: 

Joker Band Ivana Muchy

cena vstupenky: 600 Kč
Vstupné zahrnuje 
slavnostní raut po celý večer  
a novoroční přípitek.

Předprodej oznámíme na webu 
a FB města Rychvald. 
Bezinfekčnost dle aktuálně platných nařízení. 
Akce může být ovivněna situací kolem Covidu-19.

DDM Rychvald zve na obnovenou

Předvánoční prodejní výstavu 
výrobků dětí i dospělých z keramiky

3. 12. 2021, 9–17 hodin v novém DDM
Další sortiment: háčkované dózy, šperky, drátkované 
dekorace, knihy, keramika, med, svíčky, cukroví, 
proutěné zboží, ubrousková technika, kuchyňská 
prkýnka, baňky, vazby na stoly, jmelí, perníčky aj.
V učebně PC ukázka práce robota a 3D tiskárny.


